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ДУМКА  
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФОРТЕКС-ФІНАНС», (надалі за текстом – Товариство/ТОВ «ФОРТЕКС-ФІНАНС»), що складається зі 
Звіту про фінансовий стан  станом на 31 грудня 2022 р.,  та звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у 
власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до 
фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається,  відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан ТОВ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» станом на 31 грудня 2022 року та її фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності (МСФЗ). 

 
ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ  
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора  за аудит фінансової звітності» 
нашого звіту.   

Ми є незалежними по відношенню до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФОРТЕКС-ФІНАНС» згідно з етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової 
звітності , а також виконали всі інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 
їх як основи для нашої думки. 

 
СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ ЩОДО БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 
З 24 лютого 2022 року, відповідно до  Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 

Україні» № 64/2022, в Україні введено режим воєнного стану який станом на даут перевырку подовжено. 
Фінансова звітність ТОВ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» за 2022 рік була підготовлена та затверджена 

05.01.2023 року. У примітках до фінансової звітності у розділі 4.1. розкрита інформація про вплив військової 
агресії з боку Російської Федерації на діяльність фінансової компанії. 

Звертаємо увагу на те, що ТОВ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» станом на 31.12.2022 року не мала наміру ані 
ліквідуватися, ані припиняти діяльність і керівництво було впевнене в можливості реалізації активів і 
погашенні зобов’язань у процесі звичайної діяльності. Відповідно, використання принципу безперервності 
вважалося доречним за результатами актуальної на зазначену дату оцінки. Територіально Товариство 
віддалено від місця активних бойових дій. Однак в результаті військової агресії виникає суттєва 
невизначеність у діяльності, яка у свою чергу, може мати суттєвий вплив на характер майбутньої діяльності 
Товариства, можливість відшкодування вартості активів Товариства та здатність своєчасно погашати борги. 

Керівництво вживає низку заходів задля забезпечення здатності Товариств продовжувати 
безперервну діяльність, підтримувати достатній рівень ліквідності та платоспроможності, а саме: 

Департаментом з інформаційної безпеки Товариства було проведено тестування можливостей 
програмного забезпечення і систем для забезпечення плавного переходу до режиму віддаленої та 
безперебійної роботи всіх робочих процесів. 

Здоров’я і безпека співробітників залишаються в центрі уваги керівництва. ТОВ «ФОРТЕКС-
ФІНАНС» визначило, що події воєнного вторгнення є для діяльності Товариства частково коригуючими по 
відношенню до річної фінансової звітності за 2022 рік. Відповідно фінансовий стан на 31.12.2022 рік та 
результати діяльності за цей рік, було несуттєво скориговано на вплив подій, пов’язаних з воєнним станом 
та проведенням дії щодо мобілізації громадян тільки у рамках коригування резерву від очікуваних кредитних 
збитків. 

Передбачити подальший розвиток подій, тривалість, економічні наслідки війни для  Товариства на 
сьогодні  є неможливим а отже, незважаючи на прогнози Товариства може існувати суттєва невизначеність 
щодо  здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, пов’язана з тривалістю та 
інтенсивністю бойових дій в Україні. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 
 
КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 
Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими 

під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого 
аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не 
висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

 
ІНША ІНФОРМАЦІЯ 



Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з 
інформації, яка подається до Національного банку України, але не містить фінансової звітності та нашого 
звіту аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає 
такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, 
що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили 
таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.  

 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 

НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ  
Управлінський персонал ТОВ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» несе відповідальність за складання і достовірне 

подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ, та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що 
не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що 
стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як 
основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати 
компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Товариства. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 
відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути 
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 
обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми: 
ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 

чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 
системи внутрішнього контролю; 

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів 
робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 
можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів 
інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 

оцінюємо загальне подання структуру та змість фінансової звітності включно з розкриттям 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, 
так щоб досягти достовірного подання. 



Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки 
системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли 
б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо 
відповідних застережних заходів. 

 
 
ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 
 
Основні відомості про Товариство 

Таблиця 1 
                                                         
                                                                                                                                                
Повне найменування суб’єкта перевірки 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФОРТЕКС-ФІНАНС» 

Скорочене найменування суб’єкта перевірки ТОВ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» 
Код ЄДРПОУ 39859779 
Номер запису в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців  
про державну реєстрацію,  дата державної 
реєстрації   

12.06.2015 року № 1 070 102 0000 058386 

Місцезнаходження: 65026, м. Одеса,  Катерининська площа, буд.7, корпус 
А, каб.90 

Види економічної діяльності за КВЕД 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім 
страхування та пенсійного забезпечення), н. в. і. у. 
(основний); 
64.91 Фінансовий лізинг; 
64.92 Інші види кредитування 

Учасники ТОВ «ПЛАТІЖНІ РІШЕННЯ УКРАЇНИ» 
Код ЄДРПОУ засновника: 40945551 
Адреса засновника: Україна, 65026, Одеська обл., місто 
Одеса, пл.Катерининська, будинок 7, корпус А, кабінет 
86 
Розмір внеску до статутного фонду: 7 101 000,00 грн 
Частка (%): 100 % 

Свідоцтва та ліцензії Свідоцтво про внесення до реєстру фінансових установ 
серія ФК № В0000212 від 13.04.2021, номер в реєстрі 
13103177, код фінансової установи: 13 
Ліцензії: 
На переказ коштів без відкриття рахунку Ліцензія  НБУ 
№42 від 29.04.16 року (зміни згідно Витягу з державного 
реєстру фінансових установ про видачу ліцензії для 
здійснення діяльності з надання фінансових послуг від 
17.02.2021 р),  
На надання коштів у позику і тому числі і на умовах 
фінансового кредиту від 04.07.2017 р. (розпорядження 
№ 3037 Нацкомфінпослуг)  

Середня кількість працівників 15 осіб 
Наявність відокремлених структурних 
підрозділів 

Немає 

Відповідальні особи за фінансово-
господарську діяльність: 

Директор  -  Александров В.В. (Наказ №47 від 
21.05.2019 року). 
Головний бухгалтер – Абрамова І.В. (Наказ №4-к від 
01.07.2016 року).    

 

 



Інформація стосовно фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТЕКС-ФІНАНС»  
         Концептуальною основою фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2022 року, є 
Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) та Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 
(МСБО). Тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. 

Активи, їх облік та оцінка. 
Станом на 31.12.2022 року на балансі Товариства у складі необоротних активів обліковуються 

нематеріальні активи у сумі 300 тис.грн. (ліцензії, програмне забезпечення). 
У складі оборотних активів обліковуються запаси у сумі 38 тис.грн., дебіторська заборгованість за 

продукцію, товари, роботи, послуги у сумі 8726 тис.грн. (з урахуванням суми нарахованого резерву під 
очікувані кредитні збитки – 438 тис.грн.), інша поточна дебіторська заборгованість становить 47 тис.грн. 
Грошові кошти на рахунках у сумі 1487 тис.грн. Загальна вартість активів становить 10598 тис.грн.  

 
Інформація щодо зобов’язань. 
Довгострокові зобов’язання Товариства станом на 31.12.2022 року відсутні. 
Товариство має поточні зобов’язання у розмірі 2808 тис.грн., кредиторська заборгованість за 

розрахунками з бюджетом у сумі 28 тис.грн., за одержаними авансами у сумы 1261 тис.грн. та інші поточні 
зобов’язання, що становлять 1367 тис.грн. Поточні забезпечення становлять 152 тис.грн. 

 
Розкриття інформації про доходи та витрати. 

       На думку аудитора, в усіх суттєвих аспектах бухгалтерський облік доходів від звичайної діяльності 
Товариства ведеться у відповідності до норм МСБО 18 «Дохід». 
    Основною вимогою до фінансової звітності Товариства щодо доходів і витрат є відповідність 
отриманих (визнаних) доходів сплаченим (визнаним) витратам, які здійснюються з метою отримання таких 
доходів. 

 
Визнання доходів за 2022 рік  

     У 2022 році загальний дохід склав 4464 тис. грн. (доходи від реалізації послуг становили 4402 тис.грн. 
інші операційні доходи – 38 тис.грн. та інші фінансові доходи у сумі 24 тис.грн).  

 
Визнання витрат за 2022 рік  

     Загальні витрати Товариства в 2022 році складають 4311 тис. грн., та складаються з собівартості 
послуг у сумі 208 тис.грн., адміністративних витрат у сумі 3691 тис.грн., інших операційних витрат у сумі 
412 тис.грн.  
Витрати з податку на прибуток становили 27 тис.грн. 
 Фінансовим результатом вiд звичайної діяльності у звітному періоді є отриманий прибуток у сумi 126 
тис. грн. 

 
Інформація про статутний та власний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ФОРТЕКС-ФІНАНС».                       
Станом на 31 грудня 2022 року Статутний капітал Товариства складає 7 101 000,00 грн. (Сім 

мільйонів сто одна тисяча грн. 00 коп.), та повністю сформований виключно грошовими коштами, що 
відповідає вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам.  

Державна реєстрація Товариства проведена Печерською районною у місті Києві державною 
адміністрацією 25.06.2015 року, номер запису № 1 070 102 0000 058386. Засновником на момент створення 
Товариства була одна фізична особа, а саме: 

Таблиця 2 

Засновник (Учасник)  

Частка в 
зареєстрованому 

(пайовому)  
капіталі, 

(грн.) 

Частка в 
зареєстрованом

у (пайовому)  
капіталі, (%) 

Фактично сплачено Вид 
сплати 
частки грн. % 

Громадянин України Квашин 
Олександр Леонідович 
(ідентифікаційний номер 2857108510) 

1 000,00 100 1 000,00 100 Грошові 
кошти 

Всього 1 000,00 100 1 000,00 100   
 



10 липня 2015 року грошові кошти у розмірі 1 000 (одна тисяча) грн. 00 коп. були внесені засновником 
на поточний рахунок на підставі Протоколу Установчих зборів засновників (учасників) Товариства від 
12.06.2015 року, за № 1. Ця операція підтверджується банківською випискою від 10.07.2015 року, про те що 
на поточний рахунок за № 26507213280001 у ПАТ КБ «ЄВРОБАНК» внесено грошові кошти на загальну 
суму 1 000 (одна тисяча) грн. 00 коп. від засновника Громадянин України Квашина Олександра Леонідовича. 

10.07.2015 року Загальними зборами Учасників Товариства (Протокол № 3) прийнято рішення про 
зміну складу Учасників Товариства та збільшено зареєстрований (пайовий) капітал Товариства на 7 100 000 
(сім мільйонів сто тисяч) грн. 00 коп. за рахунок додаткових внесків Учасників. 

У зв’язку з прийнятим рішенням частки в зареєстрованому (пайовому) капіталі Товариства 
розподілились наступним чином: 

Таблиця 3 

Учасник  

Частка в 
зареєстрованом

у (пайовому)  
капіталі (грн.) 

Частка в 
зареєстрованом

у (пайовому)  
капіталі, (%) 

Фактично сплачено Вид 
сплати 
частки грн. % 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«МЕНТОР ГРУП» 

7 101 000,00 100 7 101 000,00 100 Грошові 
кошти 

Всього 7 101 000,00 100 7 101 000,00 100   
 

Грошові кошти у сумі 7 100 000 (сім мільйонів сто тисяч) грн. 00 коп. були внесені ТОВАРИСТВОМ 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕНТОР ГРУП» на банківський рахунок 22 липня 2015 року. Ця 
операція підтверджується банківською випискою від 22.07.2015 року, про те що на поточний рахунок за № 
26507213280001 у ПАТ КБ «ЄВРОБАНК», який належить ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» для формування статутного капіталу - внесено грошові 
кошти на загальну суму 7 100 000 (сім мільйонів сто тисяч) грн. 00 коп. від засновника ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕНТОР ГРУП». 

Протоколом Загальних зборів Учасників № 13 від 29.06.2017 року було прийнято рішення про зміну 
складу Учасників Товариства (відчуження частки у зареєстрованому (пайовому) капіталі Товариства в 
розмірі 100% на користь ТОВ «ПЛАТІЖНІ РІШЕННЯ УКРАЇНИ») та затверджено новий розподіл часток 
серед Учасників.  

У зв’язку з прийнятим рішенням, частки в зареєстрованому (пайовому) капіталі розподілились 
наступним чином: 

Таблиця 4 

Учасник 

Частка в 
зареєстрованому 

(пайовому)  
капіталі, (грн.) 

Частка в 
зареєстрованом

у (пайовому)  
капіталі, (%) 

Фактично сплачено 
Вид сплати 

частки 
грн. % 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ПЛАТІЖНІ РІШЕННЯ 
УКРАЇНИ» 

7 101 000,00 100 7 101 000,00 100 Грошові 
кошти 

Всього 7 101 000,00 100 7 101 000,00 100   
 

Станом на 31.12.2022 рік зареєстрований (пайовий) капітал Товариства сформований та сплачений 
учасниками (засновниками) в повному обсязі, у встановлені законодавством строки, виключно грошовими 
коштами та вірно відображений у балансі Товариства, що відповідає установчим документам та 
підтверджується у розмірі 7 101 000 (сім мільйонів сто одна тисяча) грн. 00 коп.  

 
Власний капітал 
Власний капітал ТОВ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» станом на 31.12.2022 року складає  7790 тис. грн., що 

складається з зареєстрованого капіталу – 7101 тис. грн., резервного капіталу у сумі 22 тис.грн. та 
нерозподіленого прибутку у сумі 667 тис.грн. 

Резервний капітал формується за рахунок нерозподіленого прибутку за рішенням Загальних зборів 
учасників та відповідно до Статуту Товариства. Резервний капітал Товариства створюється у розмірі не 



менше 25% статутного капіталу Товариства і призначається для покриття витрат, пов’язаних з 
відшкодуванням збитків, та запланованих витрат.  

До резервного капіталу було відраховано 6 тис.грн. за результатами діяльності у 2022 році. 
На нашу думку, розмір власного капіталу ТОВ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» за даними фінансової звітності 

станом на 31.12.2022 року відповідає вимогам п.п.2,3 п.160 та п. 162 Постанови Правління НБУ Про 
затвердження Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови 
провадження ними діяльності з надання фінансових послуг №153 від 24.12.2021 року. 

На підставі даних фінансових звітів проведено розрахунок окремих показників фінансового стану 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» 

 
Таблиця 5 

Назва коефіцієнтів Показники ліквідності Нормативне 
значення 

Станом на 
31.12.2021 

Станом на 
31.12.2022 

 
Коефіцієнт  загальної ліквідності     Ф.1 рядок  1195 / 

Ф.1 рядок 1695 >1 4,9748 3,6674 

Коефіцієнт  абсолютної 
ліквідності 

Ф.1 рядок 1160+ рядок 1165/ 
Ф.1 рядок 1695 0,25-0,5 0,4622 0,5296 

Показники фінансової стійкості 

Коефіцієнт   покриття зобов’язань 
власним капіталом 

Ф.1 (рядок1595+ рядок 1695/ 
 Ф.1 рядок 1495 <1 0,2431 0,3605 

Коефіцієнт фінансової стійкості/ 
платоспроможності, автономії 

      Ф.1  рядок 1495 / 
   Ф.1 рядок 1900 >0,5 0,8045 0,7351 

 
На підставі значень, розрахованих вище коефіцієнтів, можливо охарактеризувати фінансовий стан 

Товариства на 31.12.2022 р., як стабільний. 
Значення показників на звітну дату балансу дозволяє свідчити про достатній рівень як абсолютної, 

так і загальної ліквідності, рівень покриття зобов'язань власним капіталом та фінансової стійкості (автономії) 
достатній.  

 
Інформація стосовно дотримання Товариством вимог Положення про порядок здійснення 

авторизації діяльності надавачів фінансових платіжних послуг та обмежених платіжних послуг 
затвердженого Постановою НБУ №217 від 07.10.2022 року 

Згідно статті 55. Положення Юридична особа відповідає таким вимогам: 
1) юридична особа має статутний капітал, сформований та сплачений в  
обсязі, який відповідає вимогам пункту 136 розділу ХІІ цього Положення, а саме: 
Згідно Закону України «Про платіжні послуги, стаття 16 частина 3. Мінімальний розмір статутного 

капіталу юридичної особи (крім юридичної особи, що має намір надавати платіжні послуги у статусі малої 
платіжної установи), яка надає або має намір надавати платіжні послуги, у будь-який час не може становити 
менше: 

1 мільйона гривень - якщо надавач платіжних послуг надає послуги з ініціювання платіжної операції 
або послуги переказу коштів без відкриття рахунку; 

3 мільйонів гривень - якщо надавач платіжних послуг надає послуги з ініціювання платіжної операції 
та послуги переказу коштів без відкриття рахунку або одну з фінансових платіжних послуг, передбачених 
пунктами 1-5 частини першої статті 5 Закону; 

5 мільйонів гривень - якщо надавач платіжних послуг надає кілька фінансових платіжних 
послуг, передбачених пунктами 1-6 частини першої статті 5 цього Закону, або є оператором поштового 
зв’язку незалежно від кількості та видів платіжних послуг, які він має намір надавати; 

10 мільйонів гривень - якщо надавач платіжних послуг надає платіжні послуги з випуску та виконання 
платіжних операцій з електронними грошима. 

Статутний капітал Товариства сформований грошовими коштами учасників Товариства та 
становить 7101 тис.грн., що є більшим 5 000 тис.грн. і відповідає вимогам Положення №217. 



2) умови та порядок надання фінансових платіжних послуг заявника/надавача фінансових платіжних 
послуг відповідають вимогам законодавства України, що регулює діяльність на платіжному ринку. Умови та 
порядок надання фінансових платіжних послуг визначаються в документі, зазначеному в підпункті 5 пункту 
206 розділу XIX Положення; 

3) план діяльності заявника відповідає вимогам цього Положення; 
4) фінансовий стан заявника/надавача фінансових платіжних послуг відповідає вимогам розділів ХІІ, 

ХІІІ Положення; 
5) структура власності заявника/надавача фінансових платіжних послуг відповідає вимогам 

нормативно-правового акта Національного банку, яким установлюються вимоги до структури власності 
надавачів фінансових послуг. 

6) ділова репутація заявника/надавача фінансових платіжних послуг, ключових учасників, власників 
істотної участі, керівників, головного бухгалтера, ключових осіб заявника/надавача фінансових платіжних 
послуг відповідають вимогам Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та 
умови провадження ними діяльності з надання фінансових послуг, затвердженого постановою Правління 
Національного банку України від 24 грудня 2021 року № 153 (зі змінами) (далі – Положення про ліцензування 
та реєстрацію надавачів фінансових послуг). Порядок оцінки ділової репутації встановлено в розділі ХІV 
цього Положення; 

7) професійна придатність керівника, головного бухгалтера, ключових осіб заявника/надавача 
фінансових платіжних послуг відповідає вимогам, визначеним у пункті 180 глави 17 розділу ІІ Положення 
про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг, а також вимогам, установленим у пункті 75 
розділу V цього Положення; 

8) фінансовий/майновий стан учасників, які здійснили внески до статутного (складеного) капіталу 
заявника, незалежно від їх розміру, та всіх власників істотної участі в заявнику/надавачі фінансових 
платіжних послуг відповідають вимогам законодавства України та розділу ХV цього Положення; 

9) внутрішні положення заявника/надавача фінансових платіжних послуг з питань корпоративного 
управління відповідають вимогам, визначеним у главах 16–19 розділу ІІ Положення про ліцензування та 
реєстрацію надавачів фінансових послуг; 

10) заявником/надавачем фінансових платіжних послуг дотримано вимоги щодо суміщення посад, 
визначені в главі 19 розділу ІІ Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг, а 
також у пункті 76 розділу V цього Положення; 

11) власний/власні вебсайт/вебсайти заявника/надавача фінансових платіжних послуг, 
інформація/документи, розміщені на власному/власних вебсайті/вебсайтах, відповідають вимогам 
законодавства України та глави 7 розділу ІІ Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових 
послуг, а також інформація/документи, розміщені в програмних застосунках (мобільних додатках, платіжних 
застосунках), платіжних пристроях (за наявності), відповідають вимогам законодавства України; 

12) облікова система заявника/надавача фінансових платіжних послуг відповідає вимогам, 
установленим у главі 8 розділу ІІ Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг; 

13) умови здійснення діяльності відокремленими підрозділами надавача фінансових платіжних 
послуг мають відповідати вимогам, установленим у розділі ХІ цього Положення; 

14) не було протягом одного року, що передує даті одержання пакета документів, застосованих до 
заявника заходів впливу/накладених штрафів за порушення вимог нормативно-правових актів Національного 
банку, законодавства України про регулювання діяльності з надання фінансових послуг (тільки для інших 
фінансових установ), з питань регулювання діяльності на платіжному ринку, у сфері надання послуг 
поштового зв’язку в частині поштового переказу (тільки для операторів поштового зв’язку), у сфері 
запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 
тероризму, та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, у сфері реалізації спеціальних 
економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), валютного законодавства, законодавства з питань 
готівкового обігу, які не були виконані до дати одержання повного пакета документів. 

Таблиця 6 

Найменування показника Величина показника, 
тис. грн. 

Власний капітал Товариства /рядок 1495 Балансу/ 7790 

Власний капітал  Товариства згідно з п.160, та п.162 Постанови №153,  
ЗУ Про платіжні послуги ст. 16 

5000 
 

Величина перевищення фактичного  власного капіталу над  регуляторним 2790 



 
Інформація про пов’язаних осіб  
Пов'язаними сторонами вважаються сторони, якщо одна сторона має можливість контролювати іншу 

сторону або здійснювати  суттєвий вплив  на прийняття фінансових та операційних рішень іншою стороною. 
Пов’язані сторони  Товариства включають учасників, ключовий управлінський персонал, підприємства, які 
мають спільних власників та перебувають під спільним контролем, підприємства, що перебувають під 
контролем ключового управлінського персоналу, а також компанії, стосовно яких  на Товариство є істотний 
вплив. 

У таблиці 7 представлені пов’язані сторони Товариства:  
 

Таблиця 7 
№ Пов’язана сторона  Підстава 
1 ТОВ «ПЛАТІЖНІ РІШЕННЯ 

УКРАЇНИ» 
Учасник ТОВ «ФОРТЕКС-ФІНАНС», якому 
належить 100% частки у статутному капіталі 

2 Александров В.В. Директор Товариства 
 
 
Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансової 

звітності, проте  можуть мати суттєвий вплив на фінансовий  стан 
Ми проаналізували інформацію щодо наявності подій після дати балансу, які не знайшли 

відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. 
Відповідно до засад, визначених МСБО 10 щодо подій після звітного періоду, події що потребують 
коригування активів та зобов’язань Товариства відсутні. 

В той же час зауважуємо, що керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 «Подальші події» 
аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів стосовно фінансових звітів після дати 
аудиторського звіту. Протягом періоду, починаючи з дати надання звіту незалежних аудиторів до дати 
оприлюднення фінансових звітів, відповідальність за інформування аудитора про факти, які можуть 
вплинути на фінансові звіти, несе управлінський персонал.  
 
Основні відомості про аудиторську фірму: 

Таблиця 8 
Повне найменування юридичної особи відповідно до 
установчих документів: 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Аудиторська фірма «ПРОФЕСІОНАЛ» 

Код за ЄДРПОУ: 31200292 

Рішення про проходження перевірки з контролю якості Рішення №79/2 від 27.01.2022 року 

Включено до розділів Реєстру аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності під реєстраційним номером 4388 
 

Розділ: СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Розділ: СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, 
ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ 
АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Прізвище, ім’я, по батькові аудиторів, що брали участь в аудиті; 
номер, серія, дата видачі сертифікатів аудитора, виданих 
Аудиторською палатою України: 

аудитор Гаєва І.В. (номер в реєстрі 100402); 
 аудитор Саса Н.А. (номер в реєстрі 100392) 

сайт http://www.profaudit.in.ua 
 
Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

- дата та номер договору  Договір №10-12/23 від 03.04.2023 року 
- дата початку   
- дата закінчення  

03.04.2023 р.  
30.05.2023 р. 

 
Партнер завдання з аудиту,  
результатом якого є цей звіт незалежного аудитора          Н.А. Саса 
 
Директор  
ТОВ АФ «ПРОФЕСІОНАЛ»                                                               І.В. Гаєва 
Адреса аудитора: Україна, 04070, м. Київ, вул. Волоська, 55/57 
Дата складання звіту: 30 травня 2023 року 
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